

# केआईपीएम में वार्षिक उत्सव एवं पुरातन छात्र सम्मेलन के अवसर पर कवि सम्मेलन का हुआ आयोजन

प्रखर पूर्वांचल गोरखपुर। केआईपीएम टेक्निकल कंपस, गौडा गोरखपुर के 15 वे स्थापना दिवस के दूसरे दिन वार्षिक उत्सव एवं पुरातन छात्र सम्मेलन का आयोजन कॉलेज के प्रांगण में बड़े ही धूमधाम के साथ मनाया गया। दिनांक 17 फरवरी 2024 दूसरे दिन के कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि ए.आई.जे.टी.ई. मार्गदर्शक प्रोफेसर डॉ. एस.पी. पांडेय, प्रति कुलपति, कोर यूनिवर्सिटी, रुड़की उत्तरखण्ड के साथ संस्था के अध्यक्ष श्री आर.डी. सिंह, सचिव श्री विनोद कुमार सिंह, एवं अध्यक्ष महोदया श्रीमती सुनीता सिंह ने दीप प्रज्वलित एवं मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर किया। इस अवसर पर कॉलेज के छात्र-छात्राओं द्वारा कॉलेज का कुल गीत प्रस्तुत किया गया मुख्य अतिथि के सम्मान में संस्था के सचिव श्री विनोद कुमार सिंह द्वारा अभिनंदन पत्र को उपस्थित सभी लोगों के समक्ष पढ़ा गया तत्पश्चात संस्था के

सिंह ने मुख्य अतिथि को अभिनंदन पत्र एवं कॉलेज के प्रतीक चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया। इस अवसर पर चलने वाले विज्ञान



प्रदर्शनों का मुख्य अतिथि प्रोफेसर डॉ. एस.पी. पांडेय ने प्रदर्शनों अवलोकन करने के बाद प्रदर्शनों

केआईपीएम कॉलेज के वह जो छात्र है भारत के विकास में आगे चलकर एक बड़ा योगदान देंगे साथ ही उन्होंने यह भी कहा कि केआईपीएम कॉलेज को प्रथम प्रयास में इंजीनियरिंग विभाग के एक साथ तीन ब्रांच क्रमशः ए.आई.टी.के.एल. इंजीनियरिंग, कंप्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग एवं इलेक्ट्रॉनिक एंड कम्युनिकेशन इंजीनियरिंग को एनबीए एक्रैडिटेशन प्राप्त हुआ है साथ में यह भी कहा की आज हम शिक्षा जगत में शिक्षा 4.0 प्रणाली में छात्रों को प्रोजेक्ट

वेस्ट लर्निंग, प्रोजेक्ट वेस्ट लर्निंग के साथ रिसर्च एवं इनोवेशन पर शिक्षा दे रहे हैं जो छात्रों को प्रेरणा

राष्ट्रीय स्तर के कवि मिश्रत गोरखपुरी, आशिषा गोरखपुरी, संतोष मजहर, प्रेम नाथ मिश्र, डॉ. सत्यमवदन शर्मा, भाषिणी त्रिवेदी ने अपनी कविता और शायरी के माध्यम से छात्र-छात्राओं का मनोरंजन किया। उपरोक्त कार्यक्रम में निदेशक-फार्मिसी डॉ. जय नारायण मिश्रा, निदेशक-एनबीए डॉ. जयवीर प्रताप सिंह, निदेशक-ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट डॉ. व्ही. सिंह, सह निदेशक डॉ. पौष्प श्रीवास्तव, प्रोफेसर अलक राय, डॉ. डॉ. गुनीत श्रीवास्तव, डॉ. आर.पी. पांडे, डॉ. दीपक श्रीवास्तव, डॉ. अंशुमान, विभागाध्यक्ष डॉ. हरेंद्र चौहान, डॉ. शाह फतेह आजम, डॉ. अजय मोर्या, डॉ. धीरेन्द्र बहादुर सिंह, श्री डी.के. विश्वकर्मा, इंजीनियर रंजीत राय, इंजीनियर भास्कर पांडे, इंजीनियर प्रतीक शाही, इंजीनियर विवेक सिंह, श्री संजय गुप्ता, श्री अनूप माथुर, श्रीमती सरिता माथुर, श्रीमती निशा पांडे, श्रीमती ज्योति